Контрольная работа по теме «Население Земли»
Вариант 1.
1. Используя данные таблицы, определите величину естественного прироста страны А.
	Показатели
	Страна А
	Страна Б

	Общая численность населения, млн чел.
	3,8
	4,0

	Численность населения в возрасте до 14 лет, млн. чел.
	18
	23

	Численность населения в возрасте старше 65 лет, млн чел.
	15
	8

	Рождаемость, %о
	9
	19

	Смертность, %о
	9
	5

	Ожидаемая продолжительность жизни, лет
	79
	72

	Доля городского населения, %
	60
	87

	Средняя плотность населения, чел./км2
	121
	383


2. Расположите страны в порядке увеличения в них продолжительности жизни.                           1) Бразилия            2) Япония            3) Нигерия
3. Рождаемость - это количество родившихся на
1) 100 человек      2) 1000 человек      3) 10 000 человек     4) 100 000 человек
4. Установите соответствие между экономическим развитием страны и уровнем рождаемости.
УРОВЕНЬ РАЗВИТИЯ СТРАНЫ                             РОЖДАЕМОСТЬ
А) экономически развитые                                         1) высокая
Б) развивающиеся                                                       2) низкая
5. Среди перечисленных выберите регион, из которого прибывают трудовые мигранты.
1) Африка       2) Западная Европа       3) Северная Америка       4) Австралия
6. Плотность населения меньше всего
1) на морских побережьях                   3) в высокогорных областях
2) на равнинах                                       4)  в долинах рек
7. В каком климатическом поясе наибольшая плотность населения?
1) арктическом     2) тропическом     3) умеренном     4) субтропическом
8. Среди перечисленных стран доля городского населения больше в
1) Нигерии           2) Монголии          3) Франции          4) Индонезии
9. Установите соответствие между типом жилища и районом, где он наиболее распространен.
ТИП ЖИЛИЩА                                            РАЙОН
А) вилла                                                         1) азиатские степи
Б) юрта                                                            2) Средиземноморье
10. Выберите крупнейшую агломерацию Северного полушария.
1) Сан-Паулу               2) Токио              3) Москва              4) Париж
11. Расположите страны в порядке увеличения их площади.
1) Индия                      2) США                          3) Россия
12. Расположите страны в порядке увеличения численности населения.
1) США                       2) Бразилия                    3) Китай
13. К странам с монархической формой правления относят
1) Египет              2) Испанию             3) Францию               4) Германию
14. К странам с республиканской формой правления относят
1) Японию                     2) Испанию                         3) Польшу
15. Древнейшей мировой религией является
1) ислам                      2) буддизм                           3) христианство
16. Среди перечисленных регионов ислам является самой распространенной религией в               1) Северной Африке                  3) Восточной Азии
                                  2) Южной Африке                    4) Южной Америке
17.Установите соответствие между регионом и его описанием.
РЕГИОН                                ОПИСАНИЕ
А) Океания                    1) Регион со смешением рас и языков, с переплете-
Б) Австралия                  ными этническими и религиозными традициями
В) Латинская                  2) Регион, культура которого разделилась на 2 ветви:
Америка                          внешнюю для туристов и внутреннюю - древнюю,
                                         Самобытную
                                         3) Регион с преобладанием потомков переселенцев,
                                         отличается наличием огромного природно-ресур-
                                         сного потенциала, славится разведением овец 
                                         мериносовой породы
18. Христианство возникло в
1) Юго-Восточной Азии                                  3) Африке
2) Восточной Европе                                        4) Западной Азии
19. Один из самых богатых культурно-исторических регионов
1) Центральная Африка                                 3) Океания
2) Западная Европа                                         4) Латинская Америка
20. Выберите два верных утверждения.
1) Далекие предки современного человека обитали в Африке и Евразии.
2) 40 тысяч лет назад Старый Свет заселяли австралопитеки.
3) Средняя продолжительность жизни людей в экономически развитых странах составляет 75-80 лет.
4) Прародина человечества - это Северная Африка.
21. Численность населения Земли на настоящее время составляет около
1) 10 млрд человек   2) 7 млрд человек   3) 5 млрд человек    4) 1 млрд человек
Контрольная работа по теме «Население Земли»
Вариант 2.
1. Используя данные таблицы, определите величину естественного прироста страны Б.
	Показатели
	Страна А
	Страна Б

	Общая численность населения, млн чел.
	3,8
	4,0

	Численность населения в возрасте до 14 лет, млн. чел.
	18
	23

	Численность населения в возрасте старше 65 лет, млн чел.
	15
	8

	Рождаемость, %о
	9
	19

	Смертность, %о
	9
	5

	Ожидаемая продолжительность жизни, лет
	79
	72

	Доля городского населения, %
	60
	87

	Средняя плотность населения, чел./км2
	121
	383


2. Расположите страны в порядке уменьшения в них продолжительности жизни.                  1) Норвегия             2) Нигер            3) Китай
3. Смертность - это количество умерших на
1) 10 человек          2) 100 человек          3) 1000 человек         4)10 000 человек
4. Установите соответствие между экономическим развитием страны и средним возрастом жителей.
УРОВЕНЬ РАЗВИТИЯ СТРАНЫ                       СРЕДНИЙ ВОЗРАСТ
А) экономически развитые                                   1) высокий
Б) развивающиеся                                                  2) низкий
5. Среди перечисленных выберите регион, привлекающий трудовых мигрантов.             1) Центральная Африка                     3) арабские страны
                    2) Западная Европа                            4) страны Закавказья
6. Плотность населения больше всего
1) в зоне пустынь                               3) в зоне тундр
2) в горной местности                       4) на морских побережьях
7. В каком климатическом поясе наименьшая плотность населения?
1) арктическом     2) умеренном    3) субтропическом     4) субэкваториальном
8. Среди перечисленных стран доля сельского населения больше в
1) Канаде                2) США                3) Индии                4) Японии
9. Установите соответствие между типом жилища и районом, где он наиболее распространен.
 ТИП ЖИЛИЩА                                         РАЙОН
А) хижина на сваях                                       1) юго-восточная Азия
Б) чум                                                              2) арктические пустыни и тундры
10. Выберите крупнейшую агломерацию Южного полушария.
1) Сан-Паулу            2) Токио           3) Сидней            4) Кейптаун
11. Расположите страны в порядке уменьшения их площади.
1) Австралия                    2) Канада                    3) Индия
12. Расположите страны в порядке уменьшения численности населения.
1) Индия                          2) Индонезия                3) Бразилия
13. К странам с республиканской формой правления относят
1) Норвегию           2) Японию          3) Францию          4) Великобританию
14. К странам с монархической формой правления относят
1) Чехию                2) Японию              3) США                4) Германию
15. Самой распространенной мировой религией является
1) ислам                              2) буддизм                          3) христианство
16. Среди перечисленных регионов христианство является самой распространенной религией в
1) Северной Африке                                     3) Восточной Азии
2) Южной Африке                                         4) Южной Америке
17. Установите соответствие между регионом и его описанием.
РЕГИОН                                ОПИСАНИЕ
А) Африка юж-                1) самый бедный регион мира с разными религи-
нее Сахары                       озными верованиями и межплеменной враждой
Б) Северная Африка       2) регион, в котором сохранены ценности древних
и Средний Восток          самобытных культур, сочетающиеся с достижениями
В) Южная, Восточная    технического прогресса
и Юго-Восточная Азия  3) пустынный регион с мусульманской культурой, 
                                           определяющей жизнь человека, со следами древних
                                          цивилизаций и богатством нефтяных месторождений
18. Ислам возник в
1) Юго-Восточной Азии                    3) Африке
2) Западной Азии                               4) Южной Европе
19. Один из самых бедных культурно-исторических регионов
1) Африка южнее Сахары                 3) Восточная Европа
2) Юго-Восточная Азия                    4) Северная Америка
20. Выберите два верных утверждения.
1) Антарктида в древности была заселена человеком.
2) Около 40 тысяч лет назад Старый Свет заселяли кроманьонцы.
3) Средняя продолжительность жизни людей в некоторых слаборазвитых странах Африки не превышает 40 лет.
4) Прародина человечества - это Европа.
21. Численность населения Земли на настоящее время составляет около
[bookmark: _GoBack]1) 7 млрд человек   2) 5 млрд человек    3) 10 млрд человек   4) 1 млрд человек
